
تیم فوتبال باشگاه بارسلونا از ابتدا نمادی سیاسی برای 

منطقه جدایی‌طلب و آزادیخواه کاتالونیا بوده است. درست 

یا غلط، فوتبال در کاتالونیا هرگز خالی از سیاست نبوده و 

مردم جدایی‌طلب کاتالونیا جایی را بهتر از نیوکمپ برای 

فریاد زدن علیه ظلم وقت، فرانکوی خونریز باشد یا پادشاه و 

دولت مرکزی، پیدا نکرده و نمی‌کنند. 

بعد از رفراندوم شکست خورده و نیمه‌کاره سال گذشته در 

کاتالونیا و دخالت پلیس امنیتی اسپانیا، فرآیند جدایی‌طلبی 

در این منطقه اوج گرفت و امروز هم پادشاه اسپانیا همچنان 

با کشوری چند تکه و دردسرهای جدی از سمت لاکرونیا، 

آندلوسیا، مالاگا، باسک و صد البته کاتالونیا مواجه است. 

این بار اما شیطنت باشد یا احقاق حق، در هر حال ماجرا 

دیگر به مرز افراطی‌گری رسیده و اهالی فوتبال کاتالونیا 

رسما شمشیر جدایی‌طلبی و نفرت پراکنی از دولت مرکزی 

را از رو بسته‌اند. 

تصویر پیراهن تازه طراحی شده بارسلونا برای فصل آینده از 

سوی نشریه »اسپورت« کاتالونیا منتشر شد و در اولین ساعت 

پس از انتشار خود، واکنش تند مادریدی‌ها و اهالی پارلمان 

اسپانیا را به همراه داشت. ماجرا، ماجرای خون است و این 

خونخواهی از زمان مبارزه جبهه خلق علیه فاشیسم فرانکو در 

خط‌مقدم ساراگوسا، والنسیا و کاتالونیا کلید خورده و تاکنون 

به شکل‌های سنتی و مدرن ادامه داشته است. 

رد خون روی دیوار غاری در شمال شرقی کاتالونیا که جای 

چهار انگشت خونین »خیفره ال پیلوس« است، مردی که 

بنیانگذار کاتالونیاست و حکومت این منطقه را به فرزند منتقم 

خود، ویلفرد بورل بخشید. این خون را صد البته خاندان 

سلطنتی کنونی اسپانیا نریخته‌اند اما اکنون، بحث وارثان 

خون است و این ابر خونین بر سر دولت مرکزی از همه جا 

بی‌خبر مادرید سنگینی می‌کند. 

قرار بوده این پیراهن تازه طراحی شده که نشان رد خونین 

چهار انگشت بنیانگذار کاتالونیا را در خود دارد، پیش از 

ال‌کلاسیکو دربی رونمایی شود اما نماینده کاتالونیا در 

پارلمان شبانه از مدیرعامل بارسلونا می‌خواهد که این کار را 

نکند و فعلا صبور باشد. 

شبیه این پیراهن در سال 2014 رونمایی شد اما چهار خط 

معروف خونین ال‌پیلوس را نداشت و در آن زمان حتی پیراهن 

شبیه پرچم کاتالونیا هم از سوی فدراسیون فوتبال اسپانیا 

رد و بارسلونا حتی با جریمه نقدی و اتهام دخالت سیاسی 

در ورزش مواجه شد. 

نشریه »مارکا« چاپ مادرید این اقدام باشگاه بارسلونا را 

»انقلابی« و مقابل دولت مرکزی، بسیار تحریک‌آمیز توصیف 

کرده است. »آس« اسپانیا نیز این تیتر را برای پیراهن تازه 

بارسلونا انتخاب کرده است: »رد خون روی پیراهن سیاسی!«

هیات‌مدیره باشگاه بارسلونا در بیانیه‌ای که مشخص نیست 

 در واکنش به چه چیزی منتشر شده و بیشتر شبیه به یک 

محکم کاری است، آورده است: »پیراهن تازه بارسلونا مورد 

تایید همه اعضای هیات امنا و هیات‌مدیره است و تغییر 

نخواهد کرد. تفسیر این پیراهن به خود باشگاه ربطی ندارد 

و ما قصد سیاسی جلوه دادن فوتبال کاتالونیا را نداریم.« 

فدراسیون فوتبال اسپانیا، به صورت رسمی اعلام کرده که 

تا چند روز آینده موضع خود را در قبال این فرآیند، مشخص 

خواهد کرد و البته باید پاسخگوی شکایت احتمالی تیم‌های 

سلطنتی اسپانیا از جمله اسپانیول، رئال مایورکا، رئال مادرید، 

رئال بتیس، رئال سوسیه داد و... باشد. این شکایت‌های 

محتمل به ساختمان فیفا هم ارسال خواهند شد و فدراسیون 

فوتبال اسپانیا باید نگران واکنش یوفا و فیفا هم باشد. 

مشخص است که فوتبال مسئول دردها و رنج‌های تاریخی 

مردم کاتالونیا نیست و تیم فوتبال باشگاه بارسلونا به مثابه 

عضوی رسمی از یوفا نباید فراموش کند که زیر سایه اعتبار 

فدراسیون فوتبال اسپانیا در لیگ قهرمانان اروپا و خود لالیگا 

حضور دارد. این به معنای به رسمیت شناختن مرزهای اسپانیا 

و تعهد در پرهیز از جدایی‌طلبی است. 

تکلیف بارسلونا باید مشخص شود، مادامی که این تیم 

نماینده سیاسی کاتالونیا باشد، اوضاع بر همین منوال است 

و دولت مرکزی اسپانیا با نمادی جدی از جدایی‌طلبی و 

استقلال‌خواهی مردم کاتالونیا مواجه خواهد بود. 

نه بازیکنان بارسلونا)منهای پیکه( و نه حتی مدیران و مربیان 

این تیم، هوادار جدایی‌طلبی نیستند اما واقعیت این است که 

آنها نیز با بر تن کردن پیراهن منقش به چهار رد خونین روی 

سپر سرباز کاتالونیا زیر بار این اعتراض سیاسی خواهند رفت. 

حسین عبدی که به‌عنوان مدیر فنی تیم‌های فوتبال بانوان 

 مدت‌هاست فعالیت خود را آغاز کرده و در چندین مسابقه 

برون مرزی هم شرکت داشته از سوی فدراسیون فوتبال به‌عنوان 

سرمربی نوجوانان پسر انتخاب شد تا فعالیتش بیش از گذشته 

شود. این شائبه نیز ایجاد شده که ممکن است فعالیت او در 

بخش بانوان خاتمه یابد. در همین راستا سراغ وی رفتیم و تاکید 

کرد که مشکلی برای فعالیت همزمان در دو بخش پسران و بانوان 

ندارد. گفت‌وگوی »فرهیختگان« با عبدی را در ادامه می‌خوانید.

از سوی فدراسیون به‌عنوان سرمربی نوجوانان 
 پسر انتخاب شدید. همکاری شما با بانوان ادامه 

خواهد یافت؟
بله، من همچنان مدیر فنی تیم‌های بانوان هستم و همزمان 

کارم را در بخش پسران نیز پیگیری خواهم کرد. 

فعالیت همزمان سخت نیست؟
باید تیم پسران را تا پنج ماه دیگر برای مسابقات آماده 

کنیم که کار دشواری است اما رسیدن به اهداف دور از 

دسترس نیست. در این چند وقت هم در بخش بانوان در 

هر سه رده اردو داشتیم و از نظر مدیریت کار سختی نبود. 

حتی ممکن بود در یک روز در چند رده اردو داشته باشیم. 

تیم ملی فوتبال بانوان بزرگسال از چند روز دیگر 
ــه دوم  ــابقات مرحل ــا در مس ــود ت ــر ش ــی قط ــد راه بای
ــور  ــرایط را چط ــد، ش ــرکت کن ــک ش ــی المپی مقدمات

می‌بینید؟
تیم ملی بانوان از ٢٧ اسفند اردوی خود را آغاز می‌کند. 

اردوی ما تا ١٢فروردین ادامه خواهد داشت تا راهی 

قطر شویم. در این مسابقات با تیم‌های فیلیپین، 

فلسطین و تایپه همگروه هستیم. 

فکر می‌کنید بانوان شانس صعود به مرحله بعدی را 
داشته باشند؟

هیچ حریف قدر و قدرتمندی وجود ندارد مگر اینکه 

خودمان کم کار باشیم. مهم این است که تالش مضاعف 

داشته باشیم. در واقع عدم کارایی می‌تواند به‌عنوان یک 

سد مطرح شود. در بخش بانوان برای کم کردن فاصله 

بین هشت تیم و صعود شاید چندماه کار مداوم لازم باشد 

که بتوان به نتیجه رسید. 

در بخش پسران برنامه‌تان چطور است؟
فروردین و اردیبهشت می‌تواند اردوی انتخابی نوجوانان 

پسر باشد. بعد از آن در ماه خرداد کل تیم را شناسایی 

می‌کنیم و باید از تیرماه اردوی بلندمدت ما آغاز شود؛ 

یعنی تا تیرماه باید نفرات تیم ملی را شناسایی کنیم. 

مرداد ماه هم برنامه این است که چند اردو و تورنمنت 

داشته باشیم. 

اردوها و مسابقات برون مرزی شما در بخش پسران 
نوجوان مشخص شده است؟

فعلا نمی‌توانم در این باره صحبت کنم. اگر مشکل خاصی 

از نظر بودجه و ارتباطات بین‌المللی نباشد برنامه اردو و 

مسابقه هم داریم. 

جام‌جهانی بسکتبال ۲۰۱۹

ایران با اسپانیا، پورتوریکو و تونس همگروه شد

تیم ملی بسکتبال ایران در جام‌جهانی ۲۰۱۹ با اسپانیا، پورتوریکو و تونس 

همگروه شد. مراسم قرعه‌کشی جام‌جهانی بسکتبال 2019 در شهر شنژن کشور 

چین برگزار شد و تیم ملی ایران در گروه C با تیم‌های همگروه شد. این مراسم با 

سخنرانی اوراسیو موراتوره، رئیس آرژانتینی فدراسیون جهانی بسکتبال به زبان 

اسپانیولی آغاز شد و سپس کودکانی با پرچم 32 کشور حاضر در جام‌جهانی 

روی پیراهن‌‌های خود روی سن حاضر شدند. اجرای موسیقی زنده، بخش بعدی 

برنامه مراسم قرعه‌کشی پس از صحبت‌‌های کوتاه »یی جیان‌لیان«، کاپیتان تیم 

ملی چین بود. یائو مینگ، ستاره پیشین تیم ملی چین و رئیس فعلی فدراسیون 

بسکتبال چین، میهمان بعدی حاضر در این مراسم بود. کوبی برایانت، فوق‌ستاره 

پیشین تیم ملی آمریکا و تیم لس‌آنجلس لیکرز و سفیر جام‌جهانی 2019 با 

حضور خود به همراه جام قهرمانی جهان، حاضران در سالن را هیجان زده کرد. 

گروه‌بندی جام‌جهانی 2019 به شرح ذیل است:

-گروه A)پکن(: چین، ونزوئلا، لهستان و ساحل عاج

-گروه B)ووهان(: آرژانتین، روسیه، کره‌جنوبی و نیجریه

-گروه C)گوانگژو(: اسپانیا، پورتوریکو، ایران و تونس

-گروه D)فوشان(: صربستان، ایتالیا، فیلیپین و آنگولا

-گروه E)شانگهای(: آمریکا، ترکیه، جمهوری چک و ژاپن

گروه F)نانجینگ(: یونان، برزیل، مونته نگرو و نیوزیلند

-گروه G)شنژن(: فرانسه، جمهوری دومینیکن، آلمان و اردن

-گروه H)دونگ گوان(: لیتوانی، استرالیا، کانادا و سنگال

منهای فوتبال‌

بارسلونا دوباره در اسپانیا جنجال به پا کرد

وی پیراهن کاتالونیا ردخون ر

رئال مادرید قصد دارد در ماه‌های آتی برای جذب نیمار، ستاره برزیلی 

پاری‌سن‌ژرمن اقدام کند. طبق ادعای »مارکا« طی چند هفته اخیر، 

اطرافیان نیمار ارتباط خود را با مدیران رئال مادرید آغاز کرده‌اند و 

این بار قصد او مبنی‌بر جدایی جدی است. بهار، فصل مهمی 

در مسیر انتقال نیمار به برنابئو است اما مدیران رئال مادرید 

نمی‌خواهند داستان بهار و تابستان 2018 تکرار شود و اگر 

نیمار واقعا می‌خواهد در رئال مادرید بازی کند، باید خودش هم 

نشان دهد که به این انتقال تمایل دارد. رابطه خوبی بین فلورنتینو 

پرز و ناصر الخلیفی برقرار است و گرچه مسیر بسیار سختی برای 

انتقال ستاره برزیلی به جمع بازیکنان لوس بلانکوس وجود دارد، 

این اما رئال مادرید در صورت اقدام برای جذب نیمار، بی‌شک مدیران 

تیم را نیز مطلع خواهد کرد. 

میلاد عبادی‌پور، بازیکن ایرانی و 26 ساله تیم والیبال اسکرا که 

در سال 2017 به این تیم لهستانی پیوسته بود، قرارداد خود را 

تا سال 2022 تمدید کرد. ‎رئیس باشگاه اسکرا در مورد تمدید 

قرارداد عبادی پور گفت: »میلاد بازیکن کلیدی تیم ماست. او 

شخصیت بسیار برجسته و بزرگی دارد که همیشه برای کسب 

پیروزی مبارزه می‌کند. ‎عبادی‌پور از بسیاری از باشگاه‌های دیگر 

پیشنهادهایی داشت، ولی در تیم ما باقی ماند و ما به همین 

خاطر برای او احترام زیادی قائل هستیم.«‎کنراد پیچسکی در 

ادامه افزود: »پول برای میلاد اهمیت زیادی ندارد. وقتی او سال 

گذشته به تیم ما پیوست، این کار را با شک و تردید انجام داد، 

چون نمی‌دانست چه چیزی در انتظار اوست و وارد فرهنگ 

جدیدی شده بود. میلاد از ایران به یک کشور اروپایی منتقل 

شده بود و این کار برایش آسان نبود، اما زمانی که مشغول 

مذاکره برای تمدید قراردادش بودیم به خاطر این انتقال از ما 

تشکر کرد. رفتار اعضای تیم و باشگاه با او بسیار صمیمانه بود 

و این مهم‌ترین دلیل تمدید قراردادش است.«

مجمع انتخابات فدراسیون جودو به ریاست محمدرضا 

داورزنی، معاون توسعه ورزش قهرمانی و حرفه‌ای وزارت 

ورزش و جوانان برگزار شد و اعضای مجمع با 32 رای، آرش 

میراسماعیلی را به‌عنوان رئیس جدید این فدراسیون انتخاب 

کردند. برای مجمع انتخابات فدراسیون جودو عبدالله 

جعفری، مهدی درخشنده‌بخت، امیرحسین سیاحی، 

توفیق کابلی، آرش میراسماعیلی، ابوالفضل حیدریان، 

منصورعبدی، داوود میقاتی و مازیار ناظمی ثبت‌نام کرده 

بودند. ابوالفضل حیدریان، منصورعبدی، داوود میقاتی و 

مازیار ناظمی هم قبل از برگزاری مجمع از انتخابات انصراف 

دادند. مهدی درخشنده‌بخت نیز در حین برگزاری مجمع 

انصراف خود را اعلام کرد. فدراسیون جودو بعد از کنار رفتن 

درخشان به دلیل بازنشستگی، در ماه‌های اخیر با سرپرست 

اداره می‌شد. حالا از این پس آرش میراسماعیلی که سابقه 

قهرمانی جهان و نایب‌رئیسی فدراسیون را دارد، به‌عنوان 

رئیس کار خود را آغاز می‌کند. 

محمد صلاح، ستاره مصری باشگاه لیورپول، حادثه تروریستی 

در کشور نیوزیلند که با حمله به دو مسجد و آتش گشودن به 

مسلمانان نمازگزار اتفاق افتاد را به‌شدت محکوم کرد. این حادثه 

تروریستی به مرگ 49 نفر و زخمی شدن 48 نفر انجامید. محمد 

صلاح، ستاره مصری و مسلمان باشگاه لیورپول در واکنش به 

این حادثه تروریستی با انتشار پستی در توئیتر نوشت: »امروز 

صبح خبرهای وحشتناکی از نیوزیلند منتشر شده است. من به 

خانواده‌های قربانیان بی‌گناه که جان‌شان را در این اقدام کاملا 

شیطانی از دست دادند تسلیت می‌گویم.« موسی سیسوکو، 

هافبک تاتنهام هم در واکنش به این حادثه تروریستی در 

توئیتر نوشت: »برای قربانیان این حمله وحشتناک در نیوزیلند 

و خانواده‌هایشان دعا می‌‌کنم و به فکرشان هستم.« 

محکومیت حمله تروریستی نیوزیلند توسط صلاح یوفا قصد تنبیه کریس رونالدو را ندارد

جام‌جهانی کشتی آزاد و برتری ایران مقابل آمریکا

رئال مادرید- نیمار؛ این بار واقعا جدی است!

میراسماعیلی رئیس فدراسیون جودو شدتمدید قرارداد عبادی‌پور با اسکرا

تیم ملی کشتی آزاد ایران در دومین دیدار خود در جام‌جهانی 

برابر آمریکا به پیروزی رسید. رقابت‌های جام‌جهانی کشتی آزاد 

از صبح روز گذشته در شهر یاکوتسک کشور روسیه آغاز شد که 

تیم ایران در نخستین دیدار خود مقابل تیم مغولستان با نتیجه 

9 بر یک به پیروزی رسید. تیم ایران در دومین بازی نیز مقابل 

آمریکا به برتری رسید. ایران با نتیجه 5 - 5 و امتیاز مثبت 21 بر 

18 مقابل تیم آمریکا پیروز شد. تیم ملی کشورمان صبح امروز 

در سومین مسابقه برابر گرجستان قرار می‌گیرد که در صورت 

پیروزی در این دیدار، راهی فینال خواهد شد.

  نتایج مسابقات به شرح ذیل است:
57 کیلوگرم: علیرضا سرلک 4- زاچاری ساندرس 3

61 کیلوگرم: نیکولاس مگالودیس 12- ایمان صادقی 

صفر

65 کیلوگرم: زاین رترفورد 6- مرتضی قیاسی یک

70 کیلوگرم: میثم نصیری 3 – جیسون چامبرلاین صفر

74 کیلوگرم: ایسایا مارتینز 8- رضا افضلی 2

79 کیلوگرم: توماس گانت 11- مجتبی اصغری 6

86 کیلوگرم: مرصاد مرغزاری 5 )ضربه فنی( – ساموئل 

بروکس 4

92 کیلوگرم: هایدن زیلمر 6 - محمدجواد ابراهیمی 4

97 کیلوگرم: علیرضا گودرزی 4 – کوین گادسون صفر

125کیلوگرم: کمیل قاسمی 6- آنتونی نلسون 2
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یکشنبه ۲۶ اسفند1397   شماره  ۲۷۳۲

آگهی مناقصه نوبت دوم
دستگاه مناقصه‌گذار: دانشگاه آزاد اسلامی واحد تهران مرکزی 

ESET موضوع مناقصه: خرید لایسنس آنتی‌ویروس

مهلت مراجعه برای اطلاع از شرایط مناقصه و دریافت اسناد: 

از تاریخ 97/12/26 لغایت 98/1/20 
بابت دریافت اسناد به سایت یا حضورا به آدرس زیر مراجعه فرمایید: 

 http://financial.iauctb.ac.ir/fa/page/1076/مناقصه
آزادی، خیابان اسکندری شمالی، نبش فرصت شیرازی، ساختمان 
ستادی، شماره یک، پلاک 53، طبقه همکف، اداره قراردادهای اداره 

کل حقوقی 
شماره تماس: 22481758

مهلت ارائه پاکات: تا پایان وقت اداری روز سه‌شنبه مورخ 98/1/20 

مدارک مورد نیاز در زمان تحویل پاکات: 
فیش واریزی خرید اسناد مناقصه به مبلغ 1/000/000 ریال به حساب 

شماره 0110011472006 بانک ملی شعبه قنات کوثر 
محل دریافت و تحویل پاکات مناقصه:آزادی، خیابان اسکندری 

شمالی، نبش فرصت شیرازی، ساختمان ستادی، شماره یک، پلاک 
53، طبقه همکف، اداره قرارداد‌های اداره کل حقوقی )پاکت‌ها به 

صورت لاک و مهر تحویل گردد(
دانشگاه در رد یا قبول یک یا همه پیشنهادات مختار و پرداخت هزینه 

آگهی به عهده برنده مناقصه می‌باشد. 

شادی جنجالی کریستیانو رونالدو بعد از درخشش خیره‌کننده و 

هت‌تریک در دیدار مقابل اتلتیکومادرید در مقابل هواداران این تیم 

باعث شده شایعاتی در مورد احتمال محرومیت ستاره پرتغالی ایجاد 

شود، اما طبق ادعای کالچومرکاتو، به نظر می‌رسد یوفا قصدی در 

مورد بررسی این رفتار ندارد. هنوز این مرجع تصمیم‌گیری حتی 

اعلام نکرده که خواهان بررسی شادی رونالدو و تشکیل پرونده 

در این رابطه است و با علم به این موضوع، احتمالا ستاره پرتغالی 

مستوجب محرومیت نخواهد شد. یوفا در مورد شادی دیگو سیمئونه 

در بازی رفت تحقیقاتی انجام داد اما درنهایت سرمربی روخی بلانکوس نیز 

محروم نشد و احتمالا همین روند در مورد رونالدو هم تکرار می‌شود. البته 

شایعاتی درخصوص تمایل باشگاه اتلتیکومادرید مبنی‌بر شکایت از رونالدو 

به دلیل توهین به هواداران این تیم در نشریات اسپانیایی مطرح شده است .

عبدی در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: مشکلی با فعالیت همزمان  در 2 تیم ندارم

بانوان فوتبالیست در مرحله دوم 
مقدماتی الم�پیک حریف قدر ندارند

چمپیونزلیگ در سیطره لیگ برتری‌ها!

به  صعود‌کننده  تیم  هشت  چهره 

مرحله یک‌چهارم نهایی رقابت‌های 

لیگ قهرمانان اروپا و همچنین لیگ 

اروپا مشخص شد. نکته جالب توجه 

این است که از بین 16 تیم حاضر در این دو تورنمنت، 6 تیم از کشور انگلستان 

هستند؛   یعنی حدود 37 درصد تیم‌ها. تاتنهام، منچسترسیتی، منچستریونایتد 

و لیورپول چهار تیمی هستند که در لیگ قهرمانان هنوز حضور دارند و قطعا در 

بدترین شرایط یکی از آنها به نیمه‌نهایی صعود خواهند کرد. در لیگ اروپا هم 

دو تیم چلسی و آرسنال موفق شده‌اند به جمع هشت تیم پایانی برسند. این 

اتفاق در حالی رخ داده که در چهار سال اخیر روی هم تنها چهار تیم انگلیسی 

به این مرحله از رقابت‌ها صعود کرده بودند. آخرین بار در فصل2008-2009 

نیمی از حاضران در یک‌چهارم نهایی یو‌سی‌ال، لیگ برتری بودند. در آن سال 

لیورپول با شکست مقتدرانه رئال مادرید توانست به جمع هشت تیم پایانی راه 

پیدا کند. همچنین تیم چلسی با سرمربیگری گاس هیدینگ موفق شد به 

سختی از سد یوونتوس ایتالیا بگذرد و به دور بعدی برسد. دیگر تیم ایتالیایی که 

قربانی انگلیسی‌ها شد؛ اینتر میلان بود که با دو گل مغلوب یونایتد شد. اما این 

پایان شکست‌های تیم ایتالیایی نبود. تیم رم هم در ضربات پنالتی برابر آرسنال 

شکست را پذیرا شد تا جمع تیم‌های انگلیسی به عدد چهار برسد. این چهار 

تیم در مرحله بعد هم خوش درخشیدند. 75 درصد این چهار تیم، توانستند به 

نیمه‌نهایی راه پیدا کنند. جایی که آرسنال با برتری 4 بر یک ویارئال راهی نیمه 

نهایی شد، منچستریونایتد که کار خود را با تساوی 2-2 در بازی رفت مقابل 

پورتو در اولدترافورد گره خورده می‌دید، در دراگائو با گل استثنایی کریس رونالدو 

یک بر صفر برنده شد و به نیمه‌نهایی رسید. در دیدار تمام انگلیسی این مرحله 

چلسی و لیورپول به مصاف هم رفتند. بازی رفت دو تیم در آنفیلد با برتری 3 بر 

یک چلسی به پایان رسید. لیورپول با گل‌های آئورلیو و آلونسو پیش افتاد اما 

چلسی با گل‌های دروگبا، آلکس و لمپارد برتری خود را در بازی برگشت هم بر 

حریف تحمیل کرد، لوکاس و کویت در دو دقیقه دو گل زدند تا لیورپول دوباره 

از حریف پیش بیفتد اما این پایان کار نبود و لمپارد در دقیقه 89 گل تساوی را 

به ثمر رساند تا این مسابقه با تساوی 4-4 خاتمه یابد و این چلسی باشد که به 

نیمه‌نهایی می‌رسد. نکته عجیب این است که در پایان بارسلونا بود که موفق شد در 

ورزشگاه المپیکوی رم با نتیجه 2 بر صفر از سد من یونایتد بگذرد و قهرمان شود. 

هشتگ فوتبال

نوید استاد رحیمی
روزنامه‌نگار


